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Український ринок праці за роки повномасштабної війни суттєво змінився.

Найбільше скорочення вакансій зафіксували у сфері послуг, домашнього

персоналу та професіях для початку кар’єри.

Деякі спеціальності втратили понад дві третини пропозицій роботи, тоді як

окремі напрямки змогли зберегти відносну стабільність. Про це повідомляє РБК-

Україна.

Аналітики порівняли кількість вакансій у квітні 2026 року з показниками квітня

2022-го та визначили професії, які найбільше постраждали від змін на ринку

праці.

Найбільше скорочення торкнулося хатніх працівників. За чотири роки кількість

вакансій для домробітниць зменшилася на 68% — із 287 до 93 пропозицій.

Також більш ніж удвічі впав попит на таксистів. Кількість вакансій скоротилася

на 67% — із 646 до 213.

Складнішою стала ситуація і для студентів та кандидатів без досвіду роботи.

Кількість пропозицій для початку кар’єри знизилася на 65% — із 2863 до 993

вакансій.

Такий самий спад зафіксували серед торгових представників. Їхній сегмент також

втратив 65% пропозицій роботи.

У сфері клінінгу та домашнього персоналу кількість вакансій скоротилася на 60%,

а попит на репетиторів зменшився на 57%.

Помітне падіння відбулося і серед низки інших професій. Найбільше серед цієї

групи постраждали зварювальники — кількість вакансій для них зменшилася на

46%.

Менше пропозицій роботи стало для косметологів, де скорочення становило

43%. Попит на менеджерів із закупівель знизився на 38%.

Також роботодавці рідше шукають менеджерів у сфері готельно-ресторанного

бізнесу та туризму — кількість вакансій тут впала на 33%. Для офіс-менеджерів

показник скорочення становив 28%.

Водночас деякі професії продемонстрували значно кращу стійкість. Так, кількість

вакансій для дизайнерів у сфері реклами та дизайну скоротилася лише на 12%.

На такому ж рівні знизився попит на технологів виробництва. Для операторів ПК

та менеджерів інтернет-магазинів скорочення склало лише 11%.

Аналітики пояснюють зміни впливом війни на економіку країни. Частина

компаній була змушена скорочувати витрати, змінювати формат роботи або

повністю припиняти діяльність.

Найбільше постраждали сфери, які безпосередньо залежать від доходів

населення та споживчої активності. Водночас попит на спеціалістів у логістиці,

виробництві, технічних напрямках та оборонному секторі продовжує зростати.
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